



GOOD ENERGY ФОНДАЦИЈА

Temerinska br. 111, Novi Sad

05.09.2024. godine

ОБАВЕШТЕНЈЕ О ОБРАДИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ

U skladu sa odredbama propisa o zaštiti podataka o ličnosti, a u svrhu primene principa zakonite, pravične i transparentne obrade podataka o ličnosti, **GOOD ENERGY ФОНДАЦИЈА**, sa sedištem u Novom Sadu, ul. Temerinska br. 111, MB: 28831749, PIB: 111687260 kao Rukovalac podataka (u daljem tekstu: Rukovalac podataka) ima obavezu da Vas, pre otpočinjanja sa prikupljanjem i daljom obradom podataka o ličnosti, obavesti o obradi podataka o Vašoj ličnosti, što čini ovim Obaveštenjem.

Prikupljanje podataka o Vašoj ličnosti podrazumeva: ime i prezime; ime jednog roditelja; jmbg; datum rođenja; mesto i adresu prebivališta; naziv univerziteta i naziv fakulteta; studijski program; datum upisa u I godinu studija; godina studija u školskoj 2024/2025; prosečna ocena svih do sada položenih ispita; broj dece u porodici; broj studenata u porodici; broj lične karte i datum izdavanja; kontakt telefon i e-mail adresa.

Da bi Rukovalac podataka pristupio obradi svih primljenih podataka o ličnosti koje ste nam dostavili potrebno je da obrazac Pristanka za obradu podataka odštampate, popunite, svojeručno potpišete i dostavite Rukovaocu podataka. Tek nakon prijema takvog Pristanka za obradu podataka, Rukovalac podataka će pristupiti obradi podataka.

Obrada podataka o ličnosti podrazumeva: prikupljanje podataka, beleženje, prepisivanje, umnožavanje, kopiranje, prenošenje, pretraživanje, razvrstavanje, pohranjivanje, razdvajanje, ukrštanje, objedinjavanje, upodobljavanje, korišćenje, stavljanje na uvid, snimanje, organizovanje i čuvanje.

Prikupljeni podaci se koriste isključivo u cilju odobravanja stipendija studentima po Konkursu za dodelu 5 stipendija u školskoj 2024/2025 godini.

Rukovalac podataka preuzima neophodne mere zaštite koje su potrebne da bi se podaci zaštitili od gubitka, uništenja, nedopuštenog pristupa, promene, objavljivanja i svake druge zloupotrebe. Podatke će koristiti zaposlena, odnosno na drugi način radno angažovana lica kod Rukovaoca podataka.

Podatke o Vašoj ličnosti obrađujemo na osnovu Vašeg pristanka, koji slobodno dajete i koji možete u svakom trenutku da opozovete slanjem e-maila na adresu: fondacija@energynet.rs ili usmeno – ličnim dolaskom u prostorije Rukovaoca podataka, o čemu će biti sačinjen zapisnik. Ukoliko opozovete svoj pristanak, navedeno neće uticati na valjanost obrade podataka o Vašoj ličnosti koju smo vršili do opoziva. Podatke o Vašoj



ENERGYNET
GOOD ENERGY FOUNDATION

ličnosti koje obrađujemo na osnovu Vašeg pristanka, čuvamo dok imamo vašu saglasnost. U slučaju opoziva pristanka, iste brišemo u najkraćem, nama mogućem roku. Najduži rok čuvanja iznosi 10 godina nakon dodele stipendije.

Vaše je pravo da: zatražite pristup svojim podacima o ličnosti, zatražite ispravku netačnih podataka i dopunu nepotpunih podataka o ličnosti, zatražite brisanje svojih podataka o ličnosti, zatražite ograničenje obrade svojih podataka o ličnosti, ostvarite pravo na prenosivost podataka, prigovorite obradi svojih podataka o ličnosti.

Pored navedenog, imate pravo da podnesete pritužbu nadležnom organu za zaštitu podataka – povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, ako smatrate da je obrada podataka o njegovoj ličnosti izvršena suprotno odredbama zakona.



GOOD ENERGY ФОНДАЦИЈА:

upravitelj: Božana Jevtić